
Acta Sesión ord¡naria Nró. 49, del 13 de Mayo del 2014

g
UUIUCIPALIDAD T'E LOS UT'TRU(X¡

Secretaria Municipal
CO¡ÍCEJO MTNNC¡PAL

ACTA SESIóI| ORI'¡NARIA IIIRO. 49.

En Los Muermos a 13 de Mayo del 2o14, siendo las l5:oo horas, se efectuó la sesión
ordinaria Nro. 49, del concejo Municipal de l,os Muermos presidida por el sr. A¡trolfro
GAr,L.llRDo cAILEo, actuando como secretario y Ministro de Fe, la srta. TATIANA MoyA
LEIIIA Secretario Municipal.

ASISfIERON T,OS SIGTJIETTTTS SRS. COI|CEIAI,ES:
I.- SR. A¡TTOIÍIO GALLITRDO CAIT.DO
2.- SR. ERXTSTO RTTIYBACII HOFTUA¡ÍI{
3.. SR, ALBTRTO DÍAZ.'ARA
4.- Sn- Llns Bl,trñco ARE|I¡ALO
5.- SR. ER¡TESTO BANRÍA CT'BATE

ASIST¡EROII LOS SIGI'IE¡ÍTES DIRECTWOS:
RICARDO ORTIZ FARIAS. Control Municipal

ALGALDE lsl sR. A]{ToNto GALLARDO cAtLEo, En nombrc de Dios se da por iniciada la

COITTE¡ÍIDO TABLIT

'I.. VISITA RELLENO SANITARIO LA LA.'A

l.- visita a terreno relleno sanitado La Laja, en ra comuna de puerto varas.
Expuso el profes¡onal dopend¡ento de la ilust¡e municipalidad de puorto Varas, quien es la
contraparte técn¡ca de oste municip¡o para el proyecto La Laja, acompaño 6sta pre3entación el
secretario ejecutivo de la asociación de municipios, don carlos soto euidiante,

Se informa que el proyecto del Relleno Sanitario La Laja fue presentado por la Municipalidad de
Puerto Varas bajo el alero del programa de manejo sustentable de residuos sólidos en ta décima
región, destinado a la disposición de la basura de las nueve comunas que conforman la provincia de
Llanqu¡hue, este proyecio es ejecutado por la subsecretaría de Desairollo Regional y co-e¡ecutado
técnica y adm¡nistrativamente por el Gobiemo Regional de Los Lagos en con¡uito con la Asociación
de Municipalidades. Este proyec{o fue financiado mediante el crédito suscrito por el Gobiemo dechile y el Banco de Desanollo Alemán KffA/ que contempla la construcción y operación de un Relleno
Sanitario en la localidad de La Laja, en la comuna de puerio Varas.

El proyecto fue aprobado por la Comisión Regional de Medio Ambiente, obteniendo en et mes de
mayo del 2009' la resolución de cal¡f¡cac¡ón ambiental. Actualmente se encuentra en preno proceso
de construcción con un 18olo de avance en sus obras.

El total de la ¡nvers¡ón supera tos g10 mil mi ones.
se exponen los planos y se indica la forma de operac¡ón que tendrá esta planta. se comenta queeste proyeclo representa la solución para la disposic¡ón de los residuos domiciliarios de tocla laprovincia de Llanquihue, va a permitir manejar los fesiduos sólidos de forma apropiada y con un
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estándar de seguridad ambiental superior a la normativa chilena. En este proyecto se espera la
participación de las nueve comunas de la Provincia de Ltanquihue, hasta el minuto qu¡en presenta
oposición a ¡ncofporarse a esta ¡n¡ciativa es la municipalidad de Puerto Montt.

La Operación de este relleno está proyectada por un plazo de 10 años y estará a cargo de la empresa
de Colombia Interaseo. La Laja estima recibir mensualmente atrededor de 20 mit toneladas de
basura. Sólo Puerto Montt genere 230 toneladas diarias.

Se informa además que una vez que entre en operación el relleno san¡tario, tendrían que estar
cenados los vertederos de Lagunitas, Puerto Varas, Fresia, Calbuco y Los Muermos.

Por otra parte se informa que el plazo de ejecuc¡ón de la obra €s de t40 días. Se estima que el
relleno deberfa empezar a operar en mayo del 2015.

Además se señalo el hecho que la asociación de municipios de la provincia de Llanquihue ha
impulsado diversas iniciativas en los distintos municipios involucrados en el proyecto de relleno, con
el propósito de reducir los volúmenes de producción de basura en las comunas de la provincia; en el
caso part¡cular de la Comuna de Los Muermos, se ha desanollado un proyecto de reciclaje y
separación en origen de los RSD.

Luego de varias consultas hechas por los Srs. Concejales se recone el teneno donde se ejecutan los
trabajos acompañados por el residente de la empresa a cargo del relleno sanitario.

Sin más que tratar se levanta la sesión en el nombre de D¡os siendo las 19:45 hrs.
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